

浉河、平桥交警发布辖区春运出行指南

经过这些“特殊”路段多注意

信阳消息(记者 杨长喜) 昨日,信阳市公安交警支队浉河勤务大队、平桥勤务大队分别发布了辖区内春运期间出行指南,以方便广大市民出行。

2019年春运已于2019年1月21日开始,至3月1日结束,为期40天。春运期间,广大群众中短途出行增多,新年各种庆祝活动密集。根据天气预报显示,春节期间有雨雪天气,极易造成交通拥堵或事故多发。在此期间,信阳浉河、平桥交警采取各种措施确保群众的安全、平安出行。



浉河勤务大队汇总了辖区易拥堵路段和交通事故多发路段,请广大群众出行提前了解,规划好出行时间,主动防范交通安全风险,确保平安出行。

易堵路段: 四一路与新七大路交叉口,四一路与新华东路交叉口,东方红大道与工区路交叉口,中山路与四一路交叉口,四一路天润广场,107国道东双河镇铁路桥,107国道与224省道交叉口。这些时段出行高峰将集中在每天的11:00至13:00,17:00至19:00,广大市民出行时需注意。

事故多发点、段: 224省

道十三里桥乡、谭家河镇路段,339省道东双河镇路段,312国道游河乡段,107国道东双河、大石门、双井路段。

浉河交警提醒广大市民朋友:春节假期期间,交警部门将严查超员、超速、超载、酒后驾驶机动车等交通违法行为,望广大市民在亲朋好友聚会时切记不开超员车、不坐超员车、开车不喝酒、喝酒不开车。



为应对春节假期出行高峰,平桥勤务大队积极采取有效应对措施的同时,提前向社会公布春运期间辖区内易堵路段、危险路段和事故多发路段及绕行提示。

根据平桥勤务大队发布的出行提示,平桥辖区内春运易堵路段主要为:平中大街南段(西亚丽宝广场周边),平中大街农林路至第四人民医院路段,平西路、团结路路段,楚王城红绿灯、楚王城立交桥路段,新六大街铁路医院路段,信阳高铁站周边工五路和新五大道西段。

这些路段在高峰时期可能会发生拥堵,出行高峰将集中在9:00至11:00,14:00至18:00。

事故多发路段为:平桥城区光明路与龙江东路交叉口,龙江东路与平东路交叉口,南京大道与明路交叉口,新六大街铂金丽都小区路口中央隔离护栏缺口,因交叉路口红绿灯故障暂不能通行的路口,平桥区胡店至平桥公路刘河水库大坝路段,省道224线洋河镇、肖王镇部门十字交叉路口,县乡道路、村村通临水、悬崖、陡坡、急弯等路段。经过以上事故多发路段时,驾驶员务必谨慎驾驶。

平桥交警提醒,广大市民在春运出行期间请关注天气变化,遇雨雪、冰冻天气,路面湿滑,请降低车速,与前车保持安全车距,避免紧急制动、紧急转向,以防车辆侧滑发生危险;温度较低时,路面结冰,车辆易打滑,请驾驶员朋友们谨慎驾驶;平安出行是前提,超员客车不要乘,酒后驾驶很危险,疲劳驾驶要不得。



年货备起来

“菜篮子”量足价稳

信阳消息(记者 马依帆) 小年一过,春节进入最后倒计时,家家户户忙着置办年货,商场、超市、农贸市场很是热闹。昨日,记者采访了解到,我市年货市场供销两旺,市民“菜篮子”量足价稳。

昨日一大早,家住建设路的王秋萍老两口饭后出门,直奔浉河农贸市场。“再过几天就过年了,在外工作的儿孙都要回来,是时候准备年货了。卤菜、瓜子、花生、板栗、糍粑、甜酒等,这些东西孩子们都爱吃,一样都不能缺。”王秋萍掰着手指数,边数边笑着对记者说。

昨日,记者在浉河农贸市场、新华农贸市场采访时看到,市场内人头攒动,一派繁忙的交易景象。蔬菜、水果、肉禽蛋类等各个摊位前货品充足,尽是询价购买的市民。瓜子、花生等干果销量大增,农家的糍粑及酿制

的甜酒也十分热销。

与此同时,我市各大超市、商场也是提前备足了货源,以确保春节期间市场供应,还增加促销力度,如打折促销、抽奖、年货满减等促销活动,购置年货的市民络绎不绝,收银台前不时排队。“我们早就提前准备年货,不仅货架满满当当,现在库存十分丰富,可满足市民不同的消费需求。”东方红大道一家超市负责人表示。

春节将至,市民“菜篮子”量足价稳。昨日,记者从市商务局了解到,上周我市蔬菜类平均批发价格为4.21元/公斤,较上期价格环比跌幅0.24%。其中,洋葱、西红柿、黄瓜、辣椒、茄子、冬瓜等蔬菜价格上涨,大白菜、芹菜、生菜、白萝卜、青椒等价格下跌。虽然部分反季节蔬菜价格仍呈上涨趋势,预计后期,市场供给充足,价格将持稳运行。



文体竞赛迎新春



27日下午,信阳市科协举办了一场别开生面的迎春联谊会。会员们在浉河公园旁的信高体育场开展了跳绳、慢骑自行车等一系列的文体竞赛活动,以自己独特的方式迎接即将到来的新春佳节。

本报记者 张方志 摄

寒假书店人气旺

青少年“充电”忙

信阳消息(记者 马依帆) 孩子们的寒假生活已经开始,昨日,记者采访了解到,不少学生聚集在书店开启“阅读模式”,徜徉在知识的海洋,增长知识,开阔视野。

昨日上午,记者在中山路一家大型书城内看到,店内很是热闹,青少年成了这里的主力军。除了各类教辅、兴趣培训班,不少学生俨然把这里当成了第二课堂。

据介绍,自寒假开始以来,读者人数与平时相比增长了30%,书店每天都有很多学生前来看书、购书。其中,文学名著、教辅资料、少儿文学类读物、同步字帖最为畅销。书店也专门开辟有阅读区域,为市民提供一个良好的阅读环境。

“假期里我特别喜欢来书店,虽然现在电子书非常普及,但我觉得在书店里,把书捧在手上,静下心来感受书香是一种美好的阅读体

验。”浉河中学八年级学生陈思琪正在店内选购文学读物,她告诉记者,寒假除了在家中完成假期作业,空闲的时候便会到书店看书买书,这让她觉得非常充实。

在胜利路步行街的新华书店内,市民李女士正陪着7岁的儿子在书架上找书。“孩子已经上小学了,假期里一有时间就带孩子来书店,不仅可以让孩子陶冶情操,培养孩子爱读书的习惯,也可以学到很多在学校里学不到的知识,可谓一举两得。”李女士说。

据新华书店工作人员介绍,现在不少人过假期不再一味地沉浸在吃喝玩乐上,而是注重提高自身文化素养,假期里买书看书成了一种必然。但看书的人多了,图书的残损率也有所提高,书店方面也希望广大读者在阅读的同时也能爱惜图书,让更多的人有机会翻阅。